

Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Zemianske Kostolány dňa 8.6.2022

Prítomní: poslanci OZ podľa prezenčnej listiny

Neprítomná: Mgr. Ivana Plachá, ospravedlnená

K bodu č. 1 - Otvorenie.

Starostka obce – privítala všetkých poslancov OZ, kontrolóra obce a prítomných občanov.

Skonštatovala, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Prečítala program rokovania a predložila ho na schválenie poslancom OZ. Obecné zastupiteľstvo schválilo program rokovania podľa predloženého návrhu:

1. Otvorenie.
2. Určenie overovateľov a zapisovateľa.
3. Voľba návrhovej komisie.
4. Kontrola plnenia uznesení z rokovaní dňa 25. 4. 2022.
5. Prevod technického zhodnotenia budovy súpisné číslo 24 na Ulici kpt. Weinholda po uplynutí platnosti nájomnej zmluvy.
6. Vyradenie neupotrebitelného majetku obce v zmysle záverov inventarizácie majetku vykonanej v roku 2021.
7. Určenie počtu poslancov obecného zastupiteľstva a rozsahu výkonu funkcií starostu obce na volebné obdobie 2022-2026.
8. Ukončenie funkcie aktivistu komisie obecného zastupiteľstva.
9. Úprava ceny za poskytovanie služieb dopravnými prostriedkami v majetku obce.
10. Prerokovanie žiadostí o odpredaj pozemkov.
11. Výzvy na podávanie cenových ponúk na výber dodávateľov prác.
12. Pridelenie uvoľnených nájomných bytov vo vlastníctve obce.
13. Informácie k vyhláseniu štrajkovej pohotovosti obecných samospráv.
14. Diskusia.
15. Návrh na uznesenie.
16. Záver.

K bodu č. 2 - Určenie overovateľov a zapisovateľa.

Starostka obce – za zapisovateľku určila Vieru Hulíniovú, za overovateľov zápisnice Bohdanu Pilchovú a Valenta Oršulu .

K bodu č. 3 - Voľba návrhovej komisie.

Starostka obce – do návrhovej komisie navrhla za predsedu Mgr. Petra Hurtiša, za členov Mgr. Miroslavu Šurinovú a Danielu Šestákovú.

OZ schvaľuje návrhovú komisiu podľa predloženého návrhu.

K bodu č. 4 - Kontrola plnenia uznesení z rokovaní dňa 25. 4. 2022.

49/22 Obecné zastupiteľstvo schvaľuje – program rokovania obecného zastupiteľstva podľa predneseného návrhu zástupkyne starostky obce.

50/22 Obecné zastupiteľstvo volí – návrhovú komisiu v zložení: predseda Mgr.Miroslava Šurinová, členovia Ing. Bronislav Bajgar, Daniela Šestáková – **procedurálne body - splnené**

51/22 Obecné zastupiteľstvo schvaľuje – Všeobecne záväzné nariadenie obce č. 1/2022 o výške finančných príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov na výchovu a vzdelávanie a nákladov spojených so stravovaním v škole a v školských zariadeniach zriadených obcou Zemianske Kostolány – **zverejnené, vyvesené 15 dní, účinné od 1.6.2022.**

Uznesenia 52/22 – 57/22 o predĺžení nájomných zmlúv na prenájom bytov sa plnia priebežne.

58/22 Splnené, výzva zverejnená, v pondelok sa budú otvárať ponuky.

K bodu č. 5 - Prevod technického zhodnotenia budovy súpisné číslo 24 na Ulici kpt. Weinholda po uplynutí platnosti nájomnej zmluvy.

Starostka obce – po rozdelení n.o. Stredisko sociálnych služieb Kaniačka na dva samostatné subjekty Kaniačka – Kostolány bolo potrebné vysporiadať technické zhodnotenie budovy. SSS Kaniačka navrhlo obci vysporiadanie nezodplatne, ale iným spôsobom by to po právnej stránke ani nebolo možné, nakoľko tento postup bol upravený aj v platnej nájomnej zmluve.

Starostka vysvetlila zmluvné podmienky vysporiadania, technické zhodnotenie obec preberá v hodnote 260 908,51 €. Hodnota bude zaevidovaná do majetku obce.

Ing.J.Krett – zhodnotenie majetku je v poriadku, nemá voči nemu námietky.

K bodu č. 6 - Vyradenie neupotrebitelného majetku obce v zmysle záverov inventarizácie majetku vykonanej v roku 2021.

Starostka obce – počas inventarizácie v roku 2021 bolo zistené, že časť majetku je nefunkčná, opotrebovaná, inventarizačná komisia podala návrh v zmysle VZN – Zásady nakladania s majetkom obce na vyradenie majetku obce s vyššou obstarávacou hodnotou ako 200 €.

Starostka prečítala zoznam materiálu v hodnote 4 965,67 €, jeho zostatková hodnota je 0 €.

K bodu č. 7 - Určenie počtu poslancov obecného zastupiteľstva a rozsahu výkonu funkcie starostu obce na volebné obdobie 2022-2026.

Starostka obce – nakoľko sa volebné obdobie schýľuje ku koncu, vyplýva obci zákonná povinnosť k novému volebnému obdobiu 2022-2026, ku ktorému voľby vyhlásil predseda parlamentu na deň 29. 10. 2022, určiť počet poslancov pre Obec Zemianske Kostolány a rozsah výkonu starostu obce na nové volebné obdobie.

V tomto volebnom období je počet poslancov 9 a úväzok starostu v počte 1, čo znamená plný pracovný úväzok.

Podľa počtu obyvateľov obce je určený počet poslancov v rozmedzí 7-9, pre našu obec je optimálny počet 9 poslancov, vzhľadom na počet komisií pôsobiacich v obci.

Úväzok starostu vzhľadom rozsahu prác je oprávnený, aj v menších obciach s menším počtom obyvateľov majú starostovia plný úväzok výkonu starostu.

Ing. B. Bajgar – plne súhlasí s vyjadrením starostky obce, ľudia mnohokrát nevidia tú činnosť, ktorá sa pre obec vykonáva.

K bodu č. 8 - Ukončenie funkcie aktivistu komisie obecného zastupiteľstva.

Starostka obce – Od 19. 5. 2022 došlo k uvoľneniu pracovného miesta na pracovnej pozícii matrikárka a samostatný odborný referent z dôvodu doručenia žiadosti zamestnankyne Mgr. Eriky Matejovičovej o ukončenie pracovného pomeru dohodou po ukončení jej dlhodobej PN. Napriek tomu, že starostka obce bola z tejto požiadavky pani Matejovičovej prekvapená, po oboznámení sa s dôvodmi osobným rozhovorom požiadavke pani Matejovičovej vyhovelá. Pracovnými úlohami na úseku matrík je poverená zamestnankyňa obce Ing. Vladimíra Trúchla, časť ostatných pracovných činností dočasne zabezpečuje Viera Hulínyiová, ktorá zabezpečuje aj pracovné činnosti na úseku kultúry a ktorá na úseku ohlasovne bola zaradená aj v minulosti pred rokom 2000, preto tieto činnosti jej nie sú úplne cudzie. Nakoľko ide o pracovné miesto na zastupovanie počas dlhodobého uvoľnenia na výkon verejnej funkcie, obsadenie pracovného miesta je plánované od novembra, resp. decembra 2022.

Nakoľko odchádzajúca zamestnankyňa pracovala aj ako členka v Komisii stavebnej a územného rozvoja a požiadala aj o uvoľnenie z členstva v tejto komisii, je potrebné ju uznesením OZ odvolať z tejto pozície.

Agendu Komisie stavebnej a územného rozvoja dočasne rozdelila do volieb medzi zamestnancov obce, na ktorých je z dôvodu zastupovania od začiatku roka kladené väčšie množstvo práce a po voľbách sa budú vytvárať nové komisie.

K bodu č. 9 - Úprava ceny za poskytovanie služieb dopravnými prostriedkami v majetku obce.

Starostka obce – predložila návrh na zvýšenie cien za služby poskytované vozidlom Avia a obecným autobus v rámci podnikateľskej činnosti, ceny pohonných hmôt neúmerne narástli a aj obec musí pristúpiť ku kroku zdražovania služieb. Prečítala návrh na zvýšenie cien.

Mgr. P. Hurtiš – nesúhlasí s návrhom ceny na autobus 1,60 €/km, navrhuje znížiť cenu na 1,50 €/ km, z toho dôvodu, že už si za túto cenu nikto obecný autobus neobjedná. Spýtal sa, či boli porovnané aj iné cenové ponuky firiem, pozeral cenníky, napr. SAD, oni nejdú nad 1,50 €.

Starostka obce – vysvetlila, že zisk na km je 0,12 €, ak záujemcovi podáva cenovú ponuku súkromná firma, vždy bude ponuka nižšia, pretože sa môžu prispôsobovať trhu. SAD jazdí s podporou dotácií štátu, ale obec musí do ceny započítať mzdu vodiča, ktorú mu určuje zákon o výkone práce vo verejnom záujme a zákonník práce.

Vyzvala poslancov, aby sa vyjadrili.

Ing. J.Krett – v septembri sa budú príjmy prehodnocovať, bude predložené vyúčtovanie a podľa toho sa môže cena upraviť smerom nahor, alebo nadol.

D. Šestáková – bude aj avizované 3% zvýšenie platov a to tam nie je zarátané, nebude to vychádzať.

Ing. B. Bajgar – súhlasí so sumou 1,60 €/km, ak bude zisk, môžu to prefinancovať na opravy a údržbu.

Starostka obce – môžu ísť minimálne na 1,40 €/ km pondelok a piatok, cez víkendy nie, tam to vychádza 2,71 €/ km, nie je to ani spriemerované, skôr podhodnotené, keď to nebude vychádzať, čo s tým potom budeme robiť, ako to budeme riešiť a hlavne z čoho? Zamestnanca potrebujeme v týždni na kosenie, nadčasy a príplatky za víkendy sú platené.

Konečná dohoda 1,50 €/ km do septembra.

K bodu č. 10 - Prerokovanie žiadostí o odpredaj pozemkov.

Starostka obce –

a) žiadosť o vysporiadanie pozemku nanovo zameranej parcely č. 763/3, pôvodná parcela pod číslom 286/7 pani Kalinayová Mária, bytom na Ul. Kpt.Nálepku.

Pôvodná parcela 286/7 bola podľa jej informácií odovzdaná do trvalého užívania jej svokrovcom, ale aktuálnym vlastníkom je Slovenský vodohospodársky podnik Banská Štiavnica. Nepriložila žiadny doklad ani uznesenie o trvalom užívaní, žiadala prípadne pozemok vymeniť za iný, odporúča sa pani Kalinayovej obrátiť na vlastníka pozemku, obec nemá žiadny právny základ na vybavenie.

b) PTH – žiadali o vysporiadanie pozemkov do volieb, text v nájomnej zmluve nezodpovedal stavu, bola im vrátená späť na opravu, do zasadnutia OZ nebola doručená so správnymi údajmi, nevie určiť termín dodania.

K bodu č. 11 - Výzvy na podávanie cenových ponúk na výber dodávateľov prác.

Starostka obce – v zozname naplánovaných investičných akcií je aj rekonštrukcia strechy na budove číslo 5, uvidí sa, ako budú pokračovať ďalej v závislosti od výšky financií pridelených zo štátu do rozpočtu obce, očakáva sa menší prísun financií. Preto aj dáva na zváženie, či sa skôr urobí strecha na budove č.5, alebo triedy v ZŠ .

Ing. B. Bajgar – je za to, aby sa urobila strecha na budove č. 5, pokiaľ je vhodné počasie, triedy v škole sa dajú robiť aj v iných mesiacoch.

K bodu č. 12 - Pridelenie uvoľnených nájomných bytov vo vlastníctve obce.

Mgr. M. Šurinová – prečítala zoznam nájomníkov na predĺženie nájomných zmlúv pred ukončením termínu platnosti zmluvy. Komisia sociálna a bytovej politiky posúdila doložené doklady podľa platných náležitostí z VZN.

Informovala, že sa uvoľní byt č.1 , bytovke 682/52, vyberajú budúceho nájomníka z prijatých žiadostí a kompletizujú doklady potrebných k prideleniu bytu.

Zároveň uviedla, že vybrali nového nájomníka do uvoľneného bytu č. 7 na ul. Kpt. Weinholda 682/52, Žofiu Učníkovú, bytom Prievidza a zároveň podáva návrh na uznesenie na pridelenie uvedeného bytu vybratej uchádzačke.

K bodu č. 13 - Informácie k vyhláseniu štrajkovej pohotovosti obecných samospráv.

Starostka obce – ZMOHN sa na svojom rokovaní prijalo na základe aktuálnej situácie návrhu finančných opatrení s likvidačným dopadom na hospodárenie obcí uznesenie o vstupe do štrajkovej pohotovosti. Informovala o dopadoch na našu obec a dôvodoch zapojenia sa do štrajkovej pohotovosti, ktoré je priložené k zápisnici. Uviedla, že ak sa nič nezmení do 30. 6. 2022, obec vstúpi spoločne s ostatnými samosprávami do štrajku.

Ing. B. Bajgar – k tomu nie je čo dodať, časť vlády bola ochotná rokovať, časť nie.

Ešte zabudla dodať, že obec je okrádaná štátom o financie za skládku stabilizátu ENO v katastri obce Zemianske Kostolány. 50% z poplatkov za skládku idú do Bratislavy do Environmentálneho fondu a pán Budaj rozdáva hocikam, len nie tam, kde treba.

Starostka obce – tento dopad na obecný rozpočet nespomenula z dôvodu, že k tejto zmene zákona došlo už dávnejšie, ale potvrdila slová poslanca Ing. Bajgara.

K bodu č. 14 – Informácie starostky obce.

Starostka obce –

1. Dňa 25. 5. 2022 sa uskutočnilo pracovné stretnutie v súvislosti s odovzdaním staveniska investičnej akcie „Preložka stĺpov VN vedenia – Pažite II. Zemianske Kostofany“ za účasti projektanta stavby, stavebného dozora, dodávateľa stavby a zástupcov ENO ako vlastníka energetického zariadenia.
2. V termíne od 20. 5. do 30. 3. došlo k realizácii stavby „Oprava strechy na združenom objekte č. 3“, realizácia bola vykonaná bez komplikácií bez potreby vykonania ďalších nepredvídaných prác, ktoré by bránili riadnemu vykonaniu diela v zmysle uzavretej zmluvy.
3. Dňa 11. 5. 2022 nadobudla účinnosť zmluva o dielo, ktorej predmetom je obstaranie a uloženie urnových schránok v novej časti urnového hája. Zhotoviteľ diela postupne zabezpečuje výrobu jednotlivých urnových schránok, ktoré potom naraz osadí do pripraveného terénu.
4. Spoločnosť PTH bola vyzvaná k predloženiu návrhu na právne vysporiadanie pozemku vo vlastníctve obce, ktorý má záujem spoločnosť využiť na výstavbu plynovej kotolne. Obci bol zaslaný návrh nájomnej zmluvy na prenájom nebytových priestorov. Keďže má ísť o vysporiadanie pozemku, bol tento návrh vrátený späť na prepracovanie. Do začiatku tohto rokovania návrh nebol doručený, preto nebol predložený ako materiál na rokovanie.
5. Dňa 31. 5. o 10:00 h bol určený termín na odovzdanie nebytových priestorov Potraviny Domovina po uplynutí trojmesačnej výpovednej lehoty, nájomník výzvu na odovzdanie priestorov prevzal, avšak na miesto odovzdania sa nedostavil. Bol telefonicky upozornený, že od nasledujúceho dňa užíva priestor neoprávnene a vec bude odovzdaná na riešenie právnomu zástupcovi. Nájomník na svoju obhajobu uviedol, že tovar a inventár nemá kde uskladniť, preto priestory neodovzdal. O priestory už prejavilo záujem niekoľko uchádzačov, preto bude na doterajšieho nájomníka vyvíjaný maximálny tlak, aby priestory vypratá, uviedol do pôvodného stavu a obecné zastupiteľstvo mohlo rozhodnúť o pridelení priestorov novému nájomníkovi, ktorý bude poskytovať obchodné služby k spokojnosti obyvateľov na Domovine.
6. Na pracovnej porade štatutárov obcí združených v Spoločnom obecnom úrade Nováky bolo zamestnankyňou SOÚ avizované nenaplnenie schváleného rozpočtu SOÚ na rok 2022 príjmovej časti a predpokladané navýšovanie príspevku na činnosť SOÚ v priebehu II. polroka 2022.

K bodu č. 15 - Diskusia.

Mgr. P. Hurtiš – vrátil sa ešte k výpočtom cien autobusu, sú tam rozdiely v príplatkoch, navrhol tento bod programu stiahnuť, poriadne ho prepočítať a pripraviť a na budúcom zasadnutí OZ ho schváliť.

Starostka obce – spýtala sa, či bude autobus mesiac či dva chodiť za 1,20/km a budú celý čas tieto služby dotovať .

V. Oršula – ak chce obec robiť zisk, napríklad poobede má zamestnanec nadčas?

Mgr. P. Hurtiš – sú tam aj bezpečnostné prestávky, iné predpisy, majú rozhodnúť o čom presne nevedia ako, sú tam rozdiely, príplatky. Nech zamestnanec urobí kalkuláciu poriadne ešte raz a v jednej tabuľke. Má informácie, že zamestnancovi na autobuse sa neplatia nadčasy.

Starostka obce – nevie, ktorý tráfalec si dovoľí vypustiť takúto informáciu, pretože obec sa nemôže správať ako súkromník, že sa dohodne so zamestnancom, koľko mu dá za furmanku, ale musí vyplácať každú jednu odpracovanú hodinu v zmysle platnej legislatívy aj s príplatkami za nadčas, za sobotu, nedeľu, resp. sviatok. Ak majú poslanci záujem, navrhne prestávku a zatelefonuje vedúcemu MaBH o vysvetlenie, pretože vzhľadom na rozsah vstupných údajov nemá pri sebe podklady ku všetkým číslam. Návrh vedúceho odboru MaBH bol minimálne na 1,50 €/ km, inak bude poskytovanie týchto služieb v strate, pričom táto časť tvorí približne 90% podnikateľskej činnosti.

Ing. B. Bajgar – spýtal sa, v akom štádiu je odchod lekára Marcinku.

Starostka obce – je to aktuálna otázka, občania telefonujú na obec na základe toho, že sestrička oznamuje pacientom, že končia k 31.7.2022. Na obec výpoveď z nájmu ešte nebola zo strany lekára podaná žiadosť, čiže neplynie ešte ani výpovedná lehota. S MUDr. Marcinkom komunikovala cca 2 mesiace dozadu, vtedy oznámil, že plánuje odísť, hľadá za seba náhradu a požiadal ju, aby sa taktiež skúsila opýtať na nejakého nového lekára. Preto je taktiež prekvapená, že pacientom dáva takéto informácie, pretože z komunikácie jej vyplynulo, že svoju činnosť ukončí až keď bude mať za seba náhradu. Má informácie, že sa skontaktoval s ukrajinskou lekárkou, len z jej neznámeho dôvodu nedošlo k dohode medzi MUDr. Marcinkom a uvedenou lekárkou.

Údajne táto nemá potrebnú licenciu na vykonávanie praxe, jazyková bariéra, finančné vysporiadanie a pod. Ďalej uviedla, že hľadá možnosti, aby pomohla MUDr. Marcinkovi nájsť za seba náhradu, avšak nedostatok všeobecných lekárov je viac ako kritický. Obec záujemcovi o poskytovanie týchto služieb dokáže poskytnúť rôzne benefity, ako napríklad nájomné bývanie, výška nájmu.

Ing. B. Bajgar – ústredie JDS udelilo obci ďakovný list ako poďakovanie za ústretovú spoluprácu pre ZO JDS Zemianske Kostoľany a starostke obce Ing. Jane Školíkovej, ktorý osobne odovzdal do jej rúk.

Starostka obce – poďakovala za ocenenie ZO JDS a prisľúbila ústretovú spoluprácu i do budúcnosti.

Občania – Peter Plevka – je prekvapený, že na zasadnutí nie je viac spoluobčanov, nakoľko po dvojročnej odmlke čakal väčšiu účasť.

Má pripomienku k obecnému cintorínu, nakoľko výsadba, ktorá tam prebehla bola dvojdňová záležitosť a momentálne je to všetko zarastené pýrom, ktorý dvíha natiiahnutú tkaninu do výšky a prerastá ponad ňu. Možno by bolo lepšie, keby tam boli vysadené kríky.

Sadenice nikto nepolieval, nové urny by sa mali uložiť do severnej strany, aby hlina nepadala smerom dolu do štrku.

Topole zanášajú svojimi opadavými peľovými časticami okolie obydľí i celého cintorína. Už niekoľkokrát na to upozorňoval, aby boli stromy spílené a vysadené inými, nie alergénnymi drevinami. Alebo by to aspoň mohli zamestnanci opíliť.

Starostka obce – súhlasila s názorom pána Plevku o stave svahu po výsadbe, sama nie je spokojná s týmito prácami a je potrebná náprava. Skúsenosť s kríkmi je taká, že do nich ľudia hádžu odpadky. Obec nemá oprávnenie spíľovať stromy na cudzom pozemku, tento pozemok je v správe SPF, pričom obec v rámci plánovanej výstavby parkoviska žiada o prevod tohto pozemku do vlastníctva obce. Obec musí byť opatrná, pretože sami občania dokážu obci spraviť problémy, keď vykonajú v prospech občanov nejakú službu.

Peter Plevka – čo sa týka autobusu, ak chceme mať poriadny autobus, treba do neho aj niečo investovať, bol svedkom toho, že mal technické problémy na ceste, myslí si, že nie je vhodné, ak autobus jazdí na protektoroch.

Starostka obce – všetko od všetkého sa odvíja, pokiaľ nebudeme zdvíhať sumy za prepravu, nebude na údržbu autobusu či inej obecnej techniky. Aj pri tvorbe kalkulácie na dnešné rokovanie sme museli znížiť náklady na opravy a údržbu autobusu z 3000 € na 2000 €, aby sme znížili vstupné náklady, pričom 1000 € už máme v tomto roku minulých. STK je platná, protektory sú riadne schválené.

K bodu č. 16 - Návrh na uznesenie.

59/22 Obecné zastupiteľstvo schvaľuje – program rokovania obecného zastupiteľstva podľa predneseného návrhu zástupkyne starostky obce.

60/22 Obecné zastupiteľstvo volí – návrhovú komisiu v zložení: predseda Mgr. Peter Hurtiš, členovia Mgr. Miroslava Šurinová, Daniela Šestáková.

61/22 Obecné zastupiteľstvo schvaľuje – bezodplatný prevod technického zhodnotenia budovy „Zariadenie pre seniorov“, súpisné číslo 24 na Ulici kpt. Weinholda, postavenej na parcele č. 929 v k.ú. Zemianske Kostolány vo výške 260 908,51 € medzi odovzdávajúcim Stredisko sociálnych služieb Kaniaňka n.o., so sídlom Nová 596, 972 71 Kaniaňka a preberajúcim obec Zemianske Kostolány, so sídlom Ul. 4. apríla 60/28, 972 43 Zemianske Kostolány.

62/22 Obecné zastupiteľstvo schvaľuje – vyradenie neupotrebitelného majetku obce s nadobúdacou hodnotou vyššou ako 200 € v zmysle záverov inventarizácie majetku obce vykonanom v roku 2021 podľa predloženého písomného návrhu.

Inv.číslo/názov predmetu	umiestnenie	dát.zarade	obstar.ce	zostat.ce
H 83/Kopírovací stroj s podstavcom	Správa daní a popl	31.0	20	
OTE 9465/Kuchynka krátka MAKRA	MŠ inventárna kniha	03.	2	
D 9309/Kancelárske kreslo	MŠ riaditeľňa	30.	2	
OTE 9408 Fukár na lístie	Garáž pri ZS	15.	4	
OTE 9423 Čerpadlo	Garáž pri ZS	07.	2	
D 1139/Počítač	DK kancelária	30.	8	
D 1039/Počítač	DK knižnica	09.	8	
SPOLU			49	

63/22 Obecné zastupiteľstvo schvaľuje – v súlade s § 11 ods. 3 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov na celé nasledujúce volebné obdobie 2022-2026 počet poslancov Obecného zastupiteľstva obce Zemianske Kostolány v počte 9.

64/22 Obecné zastupiteľstvo schvaľuje – v súlade s § 11, ods. 4, písm. i) zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov rozsah výkonu funkcie starostu obce Zemianske Kostolány 1,0 na volebné obdobie 2022-2026.

65/22 Obecné zastupiteľstvo odvoláva – členku Komisie stavebnej a územného rozvoja obce Obecného zastupiteľstva obce Zemianske Kostolány Mgr. Eriku Matejovičovou ku dňu ukončenia pracovného pomeru.

66/22 Obecné zastupiteľstvo schvaľuje – úpravu ceny za poskytovanie služieb autodopravy nasledovne:

A) služby spojené s prevádzkou autobusu:

Cena na 1 km jazdy:

Pracovné dni 1,5 €/km

Príplatok za sobotu a nedeľu 15 %

Príplatok za sviatok 25 %

Cena za 1 h státia :

Pracovné dni 12 €/h

Príplatok za sobotu a nedeľu 30 %

Príplatok za sviatok 80 %

Cena na 1 hod jazdy na krátke vzdialenosti do 20 km: 40 €/h, t.j. 10 €/15 min

Za sviatok sa považuje štátny sviatok a dni pracovného pokoja okrem nedeľ v zmysle zákona č. 241/1993 Z.z. o štátnych sviatkoch, dňoch pracovného pokoja a pamätných dňoch v znení neskorších predpisov.

B) Služby spojené s prevádzkou vozidla AVIA:

Cena na 1 km jazdy:

Pracovné dni 1,15 €/km

Príplatok za sobotu a nedeľu 20 %

Príplatok za sviatok 40 %

Cena za 1 h práce :

Pracovné dni 25 €/h

Príplatok za sobotu a nedeľu 30 %

Príplatok za sviatok 60 %

Za sviatok sa považuje štátny sviatok a dni pracovného pokoja okrem nedeľ v zmysle zákona č. 241/1993 Z.z. o štátnych sviatkoch, dňoch pracovného pokoja a pamätných dňoch v znení neskorších predpisov.

67/22 Obecné zastupiteľstvo schvaľuje – zverejnenie výzvy na podávanie cenových ponúk na výber dodávateľa prác „Oprava strechy na bytovom dome č. 5 na Ulici kpt. Weinholda“.

68/22 Obecné zastupiteľstvo schvaľuje – predĺženie nájomnej zmluvy o nájme bytu č. 3 na Ulici kpt. Weinholda, súpisné číslo 683 orientačné číslo 53 v Zemianskych Kostolnoch nájomníčke Milene Bukovanovej, bytom [REDAKOVANÉ] na obdobie 1 roka.

69/22 Obecné zastupiteľstvo schvaľuje – predĺženie nájomnej zmluvy o nájme bytu č. 6 na Ulici kpt. Weinholda, súpisné číslo 683 orientačné číslo 53 v Zemianskych Kostolnoch nájomníkovi Viliamovi Fichelovi, bytom [REDAKOVANÉ] na obdobie 1 roka.

70/22 Obecné zastupiteľstvo schvaľuje – predĺženie nájomnej zmluvy o nájme bytu č. 4 na Ulici kpt. Weinholda, súpisné číslo 682 orientačné číslo 52 v Zemianskych Kostolnoch nájomníkovi Vladimírovi Mokošovi, bytom [REDAKOVANÉ] na obdobie 1 roka.

71/22 Obecné zastupiteľstvo schvaľuje – predĺženie nájomnej zmluvy o nájme bytu č. 11 na Ulici kpt. Weinholda, súpisné číslo 682 orientačné číslo 52 v Zemianskych Kostolnoch nájomníčke Eve Iliášovej, bytom [REDAKOVANÉ] na obdobie 3 rokov.

72/22 Obecné zastupiteľstvo schvaľuje – predĺženie nájomnej zmluvy o nájme bytu č. 9 na Ulici kpt. Weinholda, súpisné číslo 683 orientačné číslo 53 v Zemianskych Kostolnoch nájomníkovi Jánovi Hulínyimu, bytom [REDAKOVANÉ] na obdobie 1 roka.

73/22 Obecné zastupiteľstvo schvaľuje – predĺženie nájomnej zmluvy o nájme bytu č. 15 na Ulici kpt. Weinholda, súpisné číslo 682 orientačné číslo 52 v Zemianskych Kostolnoch nájomníčke Milici Kubíkovej, bytom [REDAKOVANÉ] na obdobie 1 roka.

74/22 Obecné zastupiteľstvo schvaľuje – pridelenie nájomného bytu č. 7 na Ulici kpt. Weinholda, súpisné číslo 682 orientačné číslo 52 v Zemianskych Kostolnoch uchádzačke Žofii Učníkovej, bytom [REDAKOVANÉ] na obdobie 1 roka.

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie

- A) Kontrolu plnenia uznesení z rokovania obecného zastupiteľstva dňa 25. 04. 2022 v zmysle bodu č. 4,
- B) Žiadosť Márie Kalinayovej o vysporiadanie pozemku v zmysle bodu č. 10,

- C) Informácie starostky obce k vyhláseniu štrajkovej pohotovosti obecných samospráv v zmysle bodu č. 13,
- D) Informácie starostky obce v zmysle bodu č. 14,
- E) Diskusné príspevky poslancov a občanov

K bodu č. 14 – Záver.

Starostka obce ukončila rokovanie OZ, poďakovala prítomným za účasť a zaželala príjemný večer.
Záver o 19:00 h.

Zapísala: Viera Hulínyiová

Overovatelia:

Valent Oršula

Bohdana Pilchová

Dňa: 20. 6. 2022

V Zemianskych Kostofanoch

Ing. Jana Školíková
starostka obce